

Vážení spoluobčané,

nedávno jsme vzpomínali na stránkách zpravodaje mrazivé dny a už jsme v „parném létě“. Škoda jen, že není více srážek, protože letos krásně obsypané stromy různým ovocem a hlavně švestkami, by vodu potřebovaly.

Je třeba ale poděkovat všem, kteří si po zimě ihned uklízeli před svými domky, i když letos se nám podařilo velice rychle zajistit úklid zametacími vozy. Vcelku se zvládl i počáteční nápor na zelený odpad a přistavením dvou van se vyřešilo jednorázově velké množství tohoto odpadu. V tomto směru děkuji občanům, že tam opravdu končil jen biologicko-rozložitelný odpad. S politováním však musím říci, že se velmi zhoršila kvalita odpadu, ukládaného do hnědých popelnic (viz článek níže). Proto žádám o ukládání odpadu jen tam, kam který patří. K většímu zděšení jsem došel při nedávném pozvání na Kácení máje. Díky převlečenému „šťouravému bezdomovci“ v našich řadách pozývajících maškar jsem zjistil, co se vše v popelnicích na domovní odpad skrývá. Občas jsem si připadal, jako kdyby u nás nebyla možnost třídít odpad. Plasty, papír, sklo, bioodpad - asi běžný obrázek popelnic ve Slatině. Každý má plnou pusu ekologie, proč soused kouří z komína, proč se práší, proč stojí popelnice tolik peněz, ale když má ~~pro to~~ někdo sám ~~něco~~ pro zlepšení našeho prostředí ~~něco~~ udělat, najednou jako by se ho to netýkalo. A závěr je takový, že popelnice jsou plné všeho. Což je to smutné!!! A ještě poznámku ke společnému úklidu naší tělocvičny. Bohužel mnozí asi pochopili, že se úklid týká většinou zaměstnanců školy, ale pochopili špatně. Měli přijít všichni, kteří ji celoročně bezplatně užívají a občas mají ještě připomínky. Proto děkuji všem ochotným, kteří se brigády zúčastnili.

Opět také připomínám parkování vozidel na státních i místních komunikacích. Je to opravdu takový problém parkovat na svém pozemku a nepřekážet ostatním?

Ale nyní k veselejšímu tématu, a to je společenské vyžití. Opět tradiční složky nezklamaly a připravily akce pro všechny věkové skupiny. Jen namátkou dětský maškarní ples, stavění a Kácení máje, Den matek, Cesta pohádkovým lesem, fotbal, rybářské závody,... na všech těchto akcích dominovala jedna věc... snaha pořadatelů připravit pro všechny dobrou zábavu a hlavně, pokaždé přálo počasí, až trošku zapršelo rybářům, ale ti jsou na vodu zvyklí☺. Ještě jednou děkuji všem, kteří se na těchto akce podíleli.

A co nás čeká?

Pokračování v tradičních akcích, Country pohoda, pivní slavnosti na Novém Světě, Jako Za Mlada – už 20 let a v srpnu oslavy 130 let od založení hasičů ve Slatině.

Ze stavebních akcí je to cesta na Novém Světě, obnova příjezdové cesty do Lazů, projekčně se připravuje výsadba stromořadí se zapojením občanů, dále je v projektové fázi revitalizace rybníku. Do výběrového řízení na zhotovitele stavby „Rozhledna Slatina“ se bohužel nepřihlásila v prvním kole žádná firma, a proto je vyhlášeno kolo druhé. Snad budeme úspěšnější. Je ale patrné, že se ekonomice daří. Opravuje se balkon kulturního domu, kde již dlouho dobu zatéká a tím zneprůjemňuje posezení hostů v restauraci. Takřka hotová je nová střecha na kapliče „Cyrilka“.

Na závěr mi dovoluť popřát našim dětem úspěšné zvládnutí posledních dnů ve školním roce, pěkné vysvědčení a klidné a slunné prázdniny. Všem ostatním klidnou dovolenou a těm,

V květnu jsme tradičně s maminkami oslavili jejich svátek. Děti vystoupily s tanečky, básničkami a písničkami. Maminkám předaly vlastnoručně vyrobené dárečky a přáníčka.

V sobotu 19. 5. 2018 se děti procházely pohádkovým lesem, užily si soutěže, hry, opékání špekáčků, střelbu ze vzduchovky a další atrakce. Deseti stanovišti prošlo 108 účastníků.

22. 5. 2018 nás navštívili herci z Hradce Králové a zahráli nám dvě pohádky od Karla Čapka z knihy Devatero pohádek. Všem se divadelní představení moc líbilo a svým potleskem to dali patřičně najevo.

V pondělí 28. května předškoláci a žáci školy jeli do Slezského divadla v Opavě na muzikál Popelka. Paní uvaděčka nás usadila v nejvyšším patře krásného starého divadla, začátek představení nám ohlásil gong a na konci bylo děkování s velkým potleskem.

Před dnem dětí jsme vyzkoušeli svoje znalosti ze silničního provozu na Dopravním hřišti v Odrách. Naučili jsme se jezdit po správné straně vozovky a respektovat dopravní značky a chovat se bezpečně. Snad to nikdo nezapomene a po prázdninách se všichni vrátí do školy v pořádku.

A z malých školních akcí připomeňme: čarodějnické odpoledne ve družince, besedu se spisovatelkou Zuzanou Pospíšilovou, návštěva třetáků a čtvrtáků na ZŠ Komenského a přírodovědnou soutěž v Bílovci.

Ve čtvrtek 7. června budou děti ze školky běhat, skákat v pytli, házet na cíl, zdolávat opičí dráhu a přetahovat se lanem na Olympiádě MŠ 2018, kterou pořádá DDM v Bílovci.

A co je před námi?

ve středu 13. 6. pojedeme na výlet. Děti ze školky do Starého Jičina a Štramberku, školáci vlakem a pěšky na Kružberk a do lanového centra na Davidově mlýně.

V posledním týdnu se budeme loučit se čtvrtáky, pasujeme prvňáčky do řádu čtenářů, s předškoláky se rozloučíme ve školce a prospíme se ve škole a školce.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří pomohli uklidit tělocvičnu po rekonstrukci, pak všem pomocníkům a sponzorům Pohádkového lesa.

Děkuji všem pracovníkům školy, kteří se aktivně podílejí na mimoškolních a obecních akcích.

Přeji všem krásné prázdniny plné sluníčka, pohody a spokojenosti a 3. září se s úsměvem potkáme ve škole a školce.

Mgr. Michaela Zezulová

Lucco a.s., dynamicky se rozvíjející česká společnost s dlouholetou tradicí **hledá** nové pracovníky na tyto pracovní pozice :

- **SVÁŘEČ**
- **ZÁMEČNÍK - SVÁŘEČ**
- **OBRÁBĚČ KOVŮ CNC HORIZONTKA**
- **OBRÁBĚČ KOVŮ CNC SOUSTRUH**

Více informací na stránkách www.lucco.cz nebo personálním oddělení tel.: 556 455 140

XX

Pozvánka na JzM 2018 aneb 20 let Jako Za Mlada ve Slatině

Před dvaceti lety - 20. prosince 1997 proběhla v místním kulturním domě první recesistická akce s názvem Jako Za Mlada a přilákala stovky nadšených lidí. Nikdo na začátku netušil, že se do Slatiny budou jezdit bavit lidé Jako Za Mlada dalších dvacet let.

Myšlenkou první akce Jako Za Mlada bylo oprášit staré gramofonové desky ze sklepa místního diskžokeje a zorganizovat ojedinělou akci. Bylo to zhruba šest let poté, co zaniklo recesistické seskupení PVD (Ptákoviny Všeho Druhu), které bavilo okolí několik let i v dobách totalitních. Myšlenky se spojily a od té doby vznikla celá řada recesistických a humorných kousků, několik desítek originálních programů a přijela do Slatiny celá řada známých osobností. Dnešní moderní akce Jako Za Mlada se pořádá v duchu recese, hasiči mají pořád stejnou základu s pivem ☺ a každoročně vzniká něco originálního. Proto je Obec Slatina oblíbenou letní zastávkou návštěvníků z celého okolí.

JzM 2018 jsme věnovali mnoho času, přípravy jsou už v plném proudu. V dnešní době obnáší příprava takovéto akce práci více než rok předem. Kromě nabitého a pestrého programu, nabídne letošní letní akce JzM úplně nové scény plné moderních prvků audiovizuální techniky, příjemné zóny pro občerstvení a odpočinek, nový Fajnšmekr Bar s pánským holičstvem, dětský koutek, fotostěnu atd. Nezapomínáme ani na uplynulých dvacet let, proto na akci najdete také vzpomínkovou obrazovku, u které se možná zastavíte na dlouho ☺. A možná přijede i Miloš ☺.

Tak jako v předchozím roce, mají občané Slatiny a Nového světa vstup pouze za 200 Kč na místě. Běžný předprodej vstupenek **byl** spuštěn od 1. června na www.jzm.cz.

Těšíme se na Vás!

JzM Slatina

